
Рішення

Науково-праісгичної конференції

Стан та перспективи використання існуючого парку транспортної авіації (цивільної 
та державної) в інтересах України

Засідання 1
літаки типу Іл-76
09 червня 2023 р., м. Київ, Україна

Науково-практична конференція «Стан та перспекпіви використання існуючого парку 
транспортної авіації (цивільної та військової) в інтересах України» здійснювала роботу 
09 червня 2023 р., в м. Київ, Україна. Конференція організована за ініціативи суб’єктів 
авіаційної діяльності, які здійснюють експлуатацію, обслуговування, а також авторське та 
технічне супроводження ремонту та експлуатації літаків Іл-76 і авіаційних двигунів 
Д-ЗОКП, Д-ЗОКП-2.

У роботі Конференції взяли участь представники органів влади, науковці, представники 
суб’єктів авіаційної діяльності цивільних (комерційних) та державних структур по 
об'єднанню зусиль термінового вирішення проблеми використання наявного парку літаків 
Іл-76 в Україні і для України:
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Рада національної безпеки і оборони України (РНБОУ)
Комітет Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та 
розвідки
Комітет Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури 
Повітряні Сили ЗСУ (ПС ЗСУ)
Національний авіаційний університет (НАУ)
Харківський національний університет Повітряних Сил ім. Івана Кожедуба 
Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «ХАІ» 
Державний науково-дослідний інституї' авіації (ДЦЦІА)
Центральний науково-дослідний інститут озброєння та військової техніки ЗСУ 
Державна авіаційна служба України (Державіаслуясба)
Головне управління державної авіації України (ГУДАУ)
ДК «УКРОБОРОНПРОМ»
ДП «Миколаївський авіаремонтний завод «НАРП»
ТОВ «Авіаремонтне підприємство «УРАРП» (Український Розробник Авіаційне 
Ремонтне Підприємство) \
ТОВ «Авіакомпанія «ЗетАвіа»
Авіакомпанія ТОВ «МАКСІМУС Е1РЛАЙНС»
Авіакомпанія ТОВ «ФЛАЙ СКАЙ ЕЙРЛАЙНС»
«АВІАКОМПАНІЯ» ПАТ «МОТОР СІЧ»

ТОВ «АВІАМІР»
ДП «АНТОНОВ»
Служба безпеки України (СБУ)
ПАТ «УКРАЇНСЬКА ВІЙСЬКОВО-СТРАХОВА КОМПАНІЯ»
Міжфракційне депутатське об’єднання Верховної ради України «Розвиток 
України»

На конференції були присутні _________докторів наук,
наук, аспіранти та студенти , представники
вищих навчальних закладів та промислових організацій.

кандидатів
наукових установ,



Учасниками конференції було зазначено:
Станом на 07 червня 2023 року в Державному реєстрі цивільних повітряних суден України 
зареєстровано 8 (вісім) літаків Іл-76, з яких в стані льотної придатності перебуває 5 (п’ять) 
літаків. Термін їх льотної придатності закінчується найближчим часом (два літака у червні, 
один - у вересні, один - у жовтні і останній Іл-76 - у грудні 2023 року).
Для літаків Іл-76, які зареєстровані в Україні, з початком повномасштабного вторгнення рф 
в Україну, Розробник типу ПС Іл-76 ПАТ «Авіаційний комплекс імені С.В. Ілюшина» 
відмовив українським авіакомпаніям у продовженні ресурсів.

Це - реальна загроза для авіації України на користь російської федерації - повне зупинення 
експлуатації літаків Іл-76 Україною вже в поточному році, зрив довгострокових 
контрактів українськими експлуатантами за нагальної необхідності виконання логістичних 
та транспортних завдань в інтересах держави (перевезення гуманітарних вантажів, 
транспортування матеріально-технічної допомоги), тощо.

Головна причина - відсутність повноважень подовження ресурсних показників планеру 
літака Іл-76 понад 30 років до першого ремонту у цивільної авіації України у 
сертифікованого в Україні Розробника - ТОВ «Авіаремонтне підприємство «УРАРП».

Відповідно до положень Женевської конвенції 1949 року, Україна, як воююча держава, 
виконуючи норми міжнародного гуманітарного права, не може активно використовувати 
військово-транспортні літаки ІЛ-76МД ПС ЗСУ за межами України. При цьому, наявна 
реальна можливість їх безперешкодного використання в інтересах України в разі організації 
їх експлуатації в авіакомпаніях цивільної авіації України.

Відповідно до Рішення Департаменту авіаційного транспорту України №ДС 0010 від 24 
грудня 1994 року щодо моделей ПС ІЛ-76ТД та ІЛ-76МД є можливість експлуатації ІЛ-76МД 
у цивільній авіації України з відповідним рішенням Державіаслужби.

В Україні наявна сертифікована організація - ТОВ «Авіаремонтне підприємство «УРАРП», 
яка має право здійснювати авторське супроводження експлуатації літаків Іл-76 та 
подовження ресурсів в межах діючих сертифікатів, при реальній можливості збільшення 
ресурсних показників до актуальних ресурсів експлуатації ПС Іл-76.
Повноваження ТОВ «Авіаремонтне підприємство «УРАРП» визначені Державною 
авіаційною службою України та Головним управлінням державної авіаційної служби 
України відповідно до чинного законодавства України: Повітряного кодексу України 
(ПКУ) (Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2011, № 48-49, ст.536) та Авіаційних 
правил України АПУ-21 (PART-21), затверджених наказом Державіаслужби від 26,04.2019 
року № 529, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 22.05.2019 року за № 
543/33514.
Відповідно до ПКУ, повноваження Державіаслужби та ГУДАУ щодо призначення 
відповідальної організації за виконання функцій Розробника визначені у наступних нормах: 
- пунктом 9 статті 10 ПКУ передбачено, що у разі, якщо розробник, виробник не виконує 
своїх обов'язків із супроводження експлуатації виробів авіаційної техніки, компонентів та 
обладнання, підтримання їх льотної придатності, уповноважений орган з питань цивільної 
авіації вживає необхідних заходів для забезпечення безпеки польотів та льотної 
придатності відповідних повітряних суден шляхом:
3) визначення відповідальної організації за виконання таких функцій.

- пунктом З статті 7 ПКУ встановлено, якщо розробник, виробник не виконує своїх 
обов'язків із супроводження експлуатації виробів авіаційної техніки, компонентів та 
обладнання, підтримання їх льотної придатності. Міністерство оборони України вживає 
необхідних заходів для забезпечення безпеки польотів та підтримання льотної придатності 
державних повітряних суден шляхом:



/

3) визначення відповідальної організашї за виконання таких ф>'нкіг=.ч.
Виконання Авіаційних правил України .\ІТ5'-21 iPART-21) дозволяє експлуатувати 
авіаційну техніку України в усьому світі.

Учасниками Конференції відзначено її високий науковий, методичний, організаційний 
рівень та чітко виражений прикладний характер.

Учасники Конференції прийняли Рішення:
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4.

Ініціювати підтримку органами державної влади діяльність авіаційної галузі 
України з метою збереження та активного й ефективного використання її в інтересах 
держави.

Визначити необхідним завданням країни - недопущення зупинки експлуатації та 
знищення наявного парку транспортних літаків Іл-76 в Україні та розщирення 
контролю за експлуатацією літаків 1л-76 іноземних авіакомпаній.

Повітряні судна моделі 1л-76 (МД і ТД) на сьогодні й на найближчі 15-20 років 
зможугь забезпечувати потребу ЗСУ у необхідних аві а пере везениях по усьому світу 
із збереженням їх потенціалу при виконанні перевезення вантажів.

Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури України взяти на 
особистий контроль заходи з недопущення зупинення експлуатації літаків Іл-76 
цивільною авіацією України. Проінформувати авіаційні компанії про перспективи, 
недопущенню скорочення робочих місць та збереженню дефіцитних 
висококваліфікованих фахівців в авіаційної галузі.

5. Державній авіаційній службі України:
з метою недопущення критичного впливу на національні суб’єкти авіаційної 
діяльності України зі сторони російської федерації в особі Розробника типу ПС 
Іл-76 ПАТ «Авіаційний комплекс імені С.В. Ілюшина», завершити процедуру 
застосування акіуа.іьиих ресурсів на сьогодні по літаку 1л-76 через 
сертифіковану організацію Розробника в Україні - ТОВ «Авіаремонтне 
підприємство «УРАРП», що дасть змогу бути повністю незалежним від 
російської федерації з питань супроводження типової конструкції та експлуатації 
літаків ІЛ-76;
прийняти Рішення щодо надання дозволу сертифікованій організації з PART-21 
- ТОВ «Авіаремонтне підприємство «УРАРП» на виконання робіт на літаках Іл- 
76 в межах ресурсних показників, необхідних для їх подальшої експлуатації в 
українських авіакомпаніях.

6. Організації РОЗРОБНИКУ по літаку Іл-76 - ТОВ «Авіаремонтне підприємство 
«УРАРП»:
- завершити схвалення головних змін від ДАСУ до додаткового сертифікату типу 

№ DTL0177 з актуальними на сьогодні ресурсами по літаку Іл-76;
- завершити роботу зі схвалення додаткового сертифікату типу по літаку Іл-76 у 

ГУДАУ;
продовжити тісну співпрацю з організаціями, сертифікованими по PART-145 
(PART-145B), в межах діючих договорів, а також по створенню сервісних 
центрів з технічного обслуговування ПС Іл-76 в Україні та за її межами;
укласти договори з Національним авіаційним університетом, Національним 
аерокосмічним університетом ім. М. Є. Жуковського «ХАІ», Державним 
науково-дослідним інститутом авіації та іншими науково-дослідними 
установами на здійснення наукового, методологічного та методичного 



супроводження подовження ресурс псхазюїків літагіз Lt-"6 та 
комплектуючих до них в межа.х актуальних на сьогодні ресурсів, а також по 
збільшенню їх на майбутнє;
укласти договори співпраці з провідним авіапідприє.мство.м авіаційної галузі 
України - ДП «Антонов», ДП «Миколаївський авіаремонтний завод «НАРП» та 
іншими фаховими галузевими підприємствами щодо виконання (при 
необхідності) доробок планера та систем ПС Іл-76 при технічному 
обслуговуванні за базовими формами та ремонті;

- забезпечити нормативно-правову експлуатацію ПС ІЛ-76МД в цивільній авіації 
без виконання незворотних переобладнань.

7. Організаціям ТОВ «АВ1АМІР», ТОВ «Авіакомпанія «ЗетАвіа», схваленими за 
вимогами чинного авіаційного законодавства України та PART-145 (PART-145B):
- розширити (схвалити), у разі потреби, повноваження організації до рівня, 

необхідного для виконання робіт для збільшення ресурсів та строків служби ПС 
ІЛ-76 і його компонентів, оперативного та періодичного технічного 
обслуговування, поточного ремонту, доробок за бюлетенями та за 
конструкторською документацією;
завершити роботи зі схвалення по PART-145В в ГУДАУ

- створити сервісні центрі в Україні та поза її межами для технічного 
обслуговування за базовими формами та поточним ремонтом ПС моделі Іл-76 
цивільної та державної авіації.

8. Авіаційним компаніям України, які експлуатують літаки Іл-76:
- подати заявки організації РОЗРОБНИКУ ТОВ «Авіаремонтне підприємство 

«УРАРП» та поінформувати ДАСУ про наміри та готовність продовжувати 
експлуатацію ПС Іл~76;

- опрацювати свої можливості з метою надання всебічної допомоги авіакомпанії, 
затвердженій МОУ для експлуатації державних ПС ІЛ-76МД, у цивільній авіації; 
опрацювати свої можливості та надати підтвердження готовності щодо 

експлуатації державних ПС ІЛ-76МД відповідно до норм цивільної авіації.

9. Міністерству оборони України, Повітряним Силам ЗСУ (пропозиція):
- з метою апробації варіанта організації експлуатації літаків ІЛ-76МД згідно з 

нормами цивільної авіації України виділити два-три літаки ІЛ-76МД та 
сприяти їх експлуатації (наприклад, в авіакомпанії «АВІАКОМПАНІЯ» ПАТ 
«Мотор Січ», яка є підприємством МОУ);
організувати роботу необхідної кількісті з наявного авіаційного персоналу МОУ 
в авіакомпанії, затвердженій для експлуатації державних ПС ІЛ-76МД у 
цивільній авіації, з метою підтримання навичок інженерного та льотного складу 
з практичної експлуатації ПС ІЛ-76МД та готовності якнайшвидше 
приступити до виконання завдань за призначенням;

- доручити ТОВ «Авіаремонтне підприємство «УРАРП» здійснювати 
конструкторський (авторський) технічний супровід експлуатації літаків Іл- 
76МД, як організації, яка має діючі сертифікати Розробника та Додаткові 
сертифікати типу по літакам типу Іл-76 та авіаційним двигунам Д-ЗОКП, 
Д-ЗОКП-2;

- надати дозвіл командуванню ПС ЗСУ на укладання відповідних договорів;
- командуванню ПС ЗСУ укласти відповідні договори;

10. Головному управлінню державної авіації України: 



надати всебічну методичну, документальну, практичну (виділення конкретних 
відповідальних осіб) допомогу організаціям, що виконують функції Розробника, 
експлуатанта, обслуговування та ремонту літаків іл-76;
завершити роботу з ТОВ «Авіаремонтне підприємство «УРАРП» щодо 
схвалення додаткового сертифікату типу по ПС Іл-76;
завершити роботу зі схвалення організацій з обслуговування та ремонту по 
PART-145B, які мають досвід обслуговування ПС Іл-76.

11. Авіакомпанії, затвердженій МОУ для експлуатації державних ПС ІЛ-76МД у 
цивільній авіації:
- розширити сертифікат експлуатанта по експлуатації ПС Іл-76 у цивільній авіації 

(у випадку необхідності);
зареєструвати літаки ІЛ-76МД в Державному реєстрі цивільних повітряних суден 
України з обов’язковою можливостю повернення їх для подальшої 
експлуатації в державній авіації МОУ;

- сертифікувати необхідну кількість наявного авіаційного персоналу МОУ в 
Державній авіаційній службі України.

12. Національному авіаційному університету, Національному аерокосмічному 
університету ім. М. Є. Жуковського «ХАІ», Державному науково-дослідному 
інституту авіації та іншим галузевим науково-дослідним установам спільно з 
Розробником ТОВ «Авіаремонтне підприємство «УРАРП» здійснювати наукове, 
методологічне та методичне супроводження подовження ресурсних показників 
літаків Іл-76.

13. Комітетам ВРУ провести розширені засідання комітетів з метою виконання цього 
Рішення та недопущення знищення наявного парку транспортних літаків Іл-7б в 
Україні.

14. Службі безпеки України:
провести роботу з недопущення блокування виконання цього Рішення на користь 
російської федерації;
притягти до відповідальності осіб, які без належної аргументації 
перешкоджатимуть можливості використання літаків Іл-76 на користь України.

15. Наступну конференцію з розгляду виконання напрацьованих рішень провести у 
вересні 2023 року

Прізвище I. Б. Підпис

Рада національної безпеки і оборони України

Комітет Верховної Ради України з питань національної 
безпеки, оборони та розвідки

Комітет Верховної Ради України з питань транспорту та 
інфраструктури
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Повітряні Сили ЗСУ

p/Me^W.

Державна авіаційна служба Укрални^^*’

Головне управління державної авіаці'С^раїн

ДП «Миколаївський авіаремонтний завод «НАРП»
/$:o£,2s

ТОВ «Авіаремонтне підприємство «УРАРП» 
(Український Розробник Авіаційне Ремонтне 
Підприємство)

Авіакомпанія ТОВ «МАКСІМУ

Авіакомпанія ТОВ «ФЛАЙ СКАЙ ЕЙРЛАЙ

ТОВ «Авіакомпанія «ЗетАвіа»
А 

с

«АВІАКОМПАНІЯ» ПАТ «МОТОР СІЧ»

ТОВ «АВІАМІР»

г/
Національний^авіаційний університет

бЙл ^^-1
Харківський націон?Ільний^унІ^ситет Повітряних Сил / 
ім. Івана Кожедуба

Національний аерокосмічний університет. 
ім. М.Є. Жуковського «ХАІ»

Державний науково-дослідний інститут авіації



Z Служба безпеки

В1ЙСЬКОВС5<ТРАХОВЛ

Центральний науково-дослідний інститут озброєння та 
військової техніки ЗСУ

України

Вчений секретар науково-практичної конференції

ПАТ «УКРАЇНСЬКА 
КОМПАНІЯ»

Міжфракційне депутатське об’єднання Верховної ради 
України «Розвиток України»

JO/5
£S._ 2023 року
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ДП (АНТОНОВ) вважа€, що для УкраТни в умовах военного стану вкраЙ

важJIиво докJIасти Bcix зусиль для пiдтримання льотноТ придатностi i
забезпечення безпечноi експлуатацii цивiльних i державних транспортних

лiтакiв Iл-76.

ГIропонуемо внести до Рiшення Науково-практичноТ конференцii наступне :

1. YKpaiHa мае достатнiй науково-технiчний шотенцiал, досвiд i матерiальнi

ресурси для пiдтримання льотноi придатностi i забезпечення безпечноi

експлуатацiТ лiтакiв Iл-76.

2. ДТIr (АНТОНОВ)), як розробник транспортних лiтакiв, готовиЙ надавати

виробничу та науково-технiчну пiдтримку ТОВ <ABiapeMoHTHe пiдприемство
(УРАРП) для пiдтримання льотноi придатностi i безпечноi ексгшуатацii

лiтакiв |л-76.

3. Учасникам науково-практичноi конференцiТ доцiльно консолiдувати

зусилля для пiдтримання експлуатацii лiтакiв Iл-76 нацiональних

авiакомпанiй i державноi авiацii згiдно вимог чинних Авiацiйних правил

УкраТни, а також мiжнародних стандартiв i рекоменлованоi практики IKAO.

ДП (АНТОНОВ> готовий брати ylacTb в реалiзацiI цього.

4. ТОВ <ABiapeMoHTHe пiдприсмство (УРАРП> пiдготувати план заходiв

щодо пiдтримання льотноi придатностi i забезпечення безпечноi експлуатацii
лiтакiв типу Iл-76 державноТ i цивiльноI авiацii Украiни.



мIноБорони укрАiни
ДЕРЖАВНИЙ НАУКОВО-

дослIдний tнститут двIдцti
вул. Григорiя Андрющенка, бВ

КиТв, 01 ] 35
Тел.: (044) 2Зб 27 09
Факс: (044) 236-60-13

E-mail : dndia@post.mil. gov.ua
код згiдно з еДРПОУ 2429|249

На Np L"l 1994 вiд25,05.202З

Першому проректору НацiонагIьного
авiацiйного унiверситету
олексiю МиХАЛЬЧЕнкУ
03058, пр. Любомира
м. КиiЪ

Гузара,1,

шановний пане олексiю !

Висловлюсмо вдячнiсть ректорату Нацiонального авiацiйного
унiверситету за органiзацiю та проведення науково-црактичноi конференцii
"Стан та перспективи використання iснуючого парку транспортноi авiацii
(цивiльноi та державноi) в iHTepecax УкраiниО', яку було спрямовано на
обговорення актуальноi проблематики под€tльшоТ експлуатацii та використання
за призначенням парку лiтакiв типу Ил-76.

В якостi головного результату конференцii вiдзначасмо спiльну позицiю iT

УчаСгtикiв щодо необхiдностi реалiзацii комплексного пiдходу для вирiшення
проблемних питань на ocнoBi всебiчного системного розгляду ycix ризикiв та
можливих наслiдкiв при приЙняттi вiдповiдних управлiнських рiшень.

Також проlrонуемо при формуваннi остаточноi редакцii проскту рiшення
обов'язково врахувати, що в галузi державноi авiацii Украiни за часи
неЗалежностi створено дiсву нацiональну систему пiдтримання справностi
Та ЛЬоТноi придатностi авiацiЙноi технiки, яка представляе собою замкненi
наУкОВО, виробничо-технологiчно, нормативно i методично забезпеченi цикли ii
ремонту та умови продовження cTpoKiB служби i ресурсу, переведення та
СУПРОВОДЖеНня Ti експлуатацii за технiчним станом. Вона базуеться на
вiДповiднiй законодавчiй та нормативно-правовiй базi Укра\ни, яка регулюе
суспiльнi вiдносини Ti суб'ектiв.

ЩО зазначеноТ системи входятъ органи державноi влади, органи
вiйськового управлiння, пiдприсмства авiацiйноi галузi та aBiapeMoHTHi заводи
,Щержавного концерну "Укроборонпром", галузевi науково-дослriднi установи,
ГОЛОВНОЮ З яких с Щ,ержавниЙ науково-дослiлниЙ iнститут авiацii, iнститути
НатliоналlьноТ акалсмiТ наук УкраТни, а також aBiarliйHi часгини, якi
безшосередньо здiйснюють експлуатацiю авiацiйноi технiки.

З повагою

Начальник iнституту

ДОКУМЕНТ СЕДО
Сертифiкат 5В77СЕl9СВВЗ5С64040000009D020000Вt2D0]"00
пiдписувач Шостак Владислав Григорович
.Щiйсний з 5/4/2023 10:14:11 АМ по 5/4/2025 ]"0:]"4:11 АМ

Владислав ШОСТАК
o"o'u"""jliifrilfrfiТiiшffi 
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ПропозицiТ до
кРiшення (проект)

Науко во- пр актичноi конф еренцii
<Стан та перспективи використання iснуючого парку транспортноi авiацii

(uивiлъноi та державноi) в iHTepecax УкраТни>.

Пункт 5, лругий абзац викласти у такiй релакцii:
- прийняти рiшення щодо надання дозволу сертифiкованiй органiзацii з PART-
2| - ТОВ KABiapeMoHTHe пiдгrриемство <УРАРП> або iнший органiзацii на
виконання комплеlссу робiт зi збiльшення pecypciB та cTpoKiB спужби лiтакiв
Iл-7бТЩ та Тх агрегатiв та комплектуючих виробiв у межах ресурсних
показникiв, установленими дiючими ресурсними бюлетенями по лiтаку
Iл-76ТЩ>.

Пункт б доповнити таким змiстом:
- розробити бюлетонь про порядок проведення робiт зi збiльшення pecypciB та
cTpoKiB служби лiтакiв Iл-76ТЩ та ix агрегатiв та комплектуючих виробiв з

урахуванням опиту аналогiчних робiт зi збiльшення pecypciB та cTpoKiB служби,
якi виконувалися на лiтаках Iл-7бТ! украiнськоТ ресстрацiТ та схвалити його в
дАсу,
- направити авiакомпанiям УкраТни, якi експлуатуrоть лiтаки rЛ-76ТД, проекти
договорiв щодо супроводження експлуатацiйною документацiею лiтака
Iл_76тд.

Перший абзац пункту 8 викласти у такiй редакцii:
- направити на адресу ТОВ KABiapeMoHTHe пiдприсмство <УРАРП) запити про
можливiсть виконання робiт зi збiльшенrш ресурсу та строку слуrкби
конкретним примiрникам лiтакiв (якщо TaKi запити не були направленi ранiше)



мIноБорони укрАiни

цЕIlтрАл ьниЙ нА уково-дослцниIri
| нститут озБросн}ш тА BIL"ICbKoBoi

тЕхнIки
зБрорjн их сил УKPAIHI,I

ПовiФофлотськltli проспск,г. 28
КнТв, 030.t9

, 1'e.,l, (0,14) 271-09-66 Факс (04-1) 520-12-84
E-mail : csгianre@post.rni l. gov,ua
код згiдно з СДРПоУ 242927l l
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Ректору Нацiонального авiацiйного
унiверситету
Максиму ЛУIФКОN4У

Просп. Гузара Любомира,1, м. Киiв,
03058

Щодо погодження рlшення
науково-практичнi й конференцiт

Шановний пане ректоре!
Фахiвцями L{ентрального науково-дослiдного iнституту озброення та

вiйськовоТ технiки Збройних Сил УкраТни (лалi - Iнститут) опрацьовано про€кт

рiшення науково-практичнiй конференцii "Стан та перспективи використання
iснуючого парку транспортноТ авiацiТ в iHTepecax Украiни. Засiдання 1 - лiтаки
типу Iл-76", в якоТ вони прийнялtI участь 09.06.2023 на базi Нацiонального
авiацiйного унiверситету. За результатом опрацювання, в межах компетенцiТ
Iнституту, повiдомлясмо про готовнiсть оказати науково-методичну пiдтримку
авiацiйнiй галузi УкраТни з метою збереження та активного й ефективного
використання транспортнот авiацiт в iHTepecax держави, але вважаемо
необхiдним запропонувати наступнi змiни в текст проскту Рiшення конференшii:

1, Замiнити по тексту ТОВ "Авiацiйне пiдприсмство "УРАРП" на
"органiзацiя - Розробник, що мас вiдповiдне схва_пення вiд авiацiйноi влади
Украiни".

2. Виключити пункт 9 та 1 l, в зв'язку з наявнiстю на теперiшнiй час в

державноТ авiацiТ процедур що регламентують порядок експлуатацiТ лiтакiв типу
Iл-76, пiдтримання ix льотноТ придатностi (в тому числi продовження ресурсних
показникiв), а такох( недоцiльнiстю, на нашу думку, передачi лiтакiв з

державного ресстру повiтряних суден в ресстр цивiльних повiтряних сулен пiд
час вiйськового стану,

З рештою пунктiв Рiшення
!.якусмо за запрошення

подаJIъшу плiдну спiвпрашю.

Iнститут, в цiлому, згодний.
до участi в конферентriТ. Сподiваемось на

Начальник I_{ентралъного н ауково -до сltlдно го 1нституту
озбросння та вiйськовоТ технiки Збройних Сил Украiни
генераJI-майор

Аrшрiй Варссгов (044)520I 284

Iгор ЧЕПКОВ
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